

Kázání: 190. Vytvářejme sborovou kulturu, v níž jsou hlasy žen ceněny



Kázání



Vytvářejme sborovou kulturu, v níž jsou hlasy žen ceněny

Měsíc únor je vyhlášen jako Měsíc kazatelské služby žen

Při založení *Měsíce kázání Marthy Stearns Marshallové (MSM)* bylo snem vedoucí týmu Baptist Women In Ministry (BWIM) najít sbory, ve kterých by mohly kázat mladé a začínající baptistické kazatelky. Slyšeli jsme tolik příběhů od žen, které nikdy neměly příležitost kázat jinak než ve svých seminárních učebnách - a doufali jsme, že sbory pozvou na své kazatelny ženy z vysokých škol a seminářů.

Jak se tato myšlenka vyvíjela a posléze vznikala, vnímali jsme Měsíc MSM také jako příležitost vyzvat sbory, které "ještě nebyly otevřené" ženám jako kazatelkám nebo možná dokonce nebyly otevřené ženám kázat vůbec, aby udělaly první krok a pozvaly některou ženu. A v následujících letech jsme si uvědomili, že Měsíc MSM slouží jako prostředek změny naší baptistické kultury - a rozvinulo se tolik pozoruhodných příběhů.

Měli jsme mnoho sborů, jejichž mužští kazatelé se zdráhali pozvat na kazatelnu ženu, ale náš Měsíc MSM je povzbudil, aby tento krok udělali, a některé z těchto sborů se od té doby každoročně účastní. Mít ženu na kazatelně už není neobvyklé ani kontroverzní.

Jsem natolik optimistická, že věřím, že stále více sborů začíná přijímat myšlenku, že ženy jsou obdarovány a požehnány pro službu, a že tyto sbory, až se jim uvolní kazatelna a budou hledat svého příštího kazatele, budou otevřené povolat ženu.

Jsem však dostatečný realista, abych věděla, že pokrok v baptistickém životě je pomalý - a vím, že skutečná změna vyžaduje čas a neustálé povzbuzování.

Co tedy mohou sbory dělat, až skončí únorový důraz na kazatelskou službu žen?

Jak mohou baptisté pracovat na tom, aby ve svých sborech přinesli změnu?

Jak se můžete zasadit o vedení a službu žen ve svém místním sboru?

Jak můžete ve svém sboru dosáhnout změny, pokud jde o ženy na kazatelně, ale také o ženy ve vedoucích funkcích ve vašem sboru?

Další kroky jsou důležité a důležitým dalším krokem je požádat ženy, aby kázaly NEJEN během měsíce MSM. Sbory, které "prolomily ledy" a nechaly poprvé kázat ženu, mohou pozvat ženu na kazatelnu, když je jejich kazatel na dovolené nebo když potřebuje posilu na kazatelně.

V roce 2010 se k tomu zavázal Jim Dant, který byl tehdy kazatelem baptistického sboru *Highland Hills* v *Maconu* ve státě Georgia. Každou neděli, kdy byl celý rok mimo kazatelnu, požádal o kázání ženy.

Dalším významným krokem je, aby muži kazatelé veřejně a viditelně podpořili ženy kazatelky. Mohou do svých kázání zahrnout příběhy o ženách služebnicích a psát o ženách ve službě na blogu. Mohou se postarat o to, aby se fotografie žen vedoucích sborů objevovaly v médiích. Na viditelnosti v naší kultuře záleží a přesun žen z neviditelných do viditelných vedoucích/kazatelek/služebnic má na sbory silný vliv.

V loňském roce Taylor Sandlin, kazatel *Southland Baptist Church* v texaském San Angelu, napsal na blog o zapojení svého sboru v Měsíci MSM a v průběhu roku pak ještě několikrát psal na blog o ženách ve službě. Jeho blogy pomáhají vytvářet v jeho sboru a komunitě kulturu vstřícnosti.

Jiným skvělým dalším krokem je přenést příběh Marthy Stearns Marshallové mimo zdi sboru - a využít k tomu technologie a sociální média.

V loňském roce Don Flowers, kazatel sboru *Providence Baptist Church* v Charlestonu v Jižní Karolíně, natočil pro svůj sbor video na You Tube, v němž je seznámil s Měsícem MSM a pověděl jim o ženě, která bude v tento den kazatelkou. Jeho video bylo zveřejněno na církevní stránce na Facebooku a několikrát sdíleno.

Taková slovní a vizuální podpora žen kazatelek je vynikajícím využitím komunikace jednadvacátého století.

Jedním z nejdůležitějších dalších kroků je, aby se kazatelé stali obhájci žen, které jsou povolány a obdarovány.

V loňském roce Derik Hamby, kazatel *Randolph Memorial Baptist Church* v Madison Heights ve Virginii, pozval mladou studentku vysoké školy, "dítě jejich sboru", aby kázala na Měsíci MSM, a pak si uvědomil, že nebude mít mnoho příležitostí ke kázání, a tak začal žádat své přátele a kolegy

kazatele, aby jí zpřístupnili své kazatelny. Díky jeho prosazování v její prospěch získala zkušenosti, které by nikdy neměla, a Derik se snaží o změnu nejen ve svých sborech, ale i v církvích ve svém okolí.

Vidět nadšenou podporu žen služebnic, dozvědět se o kreativních způsobech nabízení povzbuzení a vědět, že tolik lidí pracuje na vytváření přívětivé sborové kultury, má velký význam!

Ráda bych slyšela váš příběh - co dělá váš sbor pro to, aby ženy mohly využívat všechny své dary?

Pam Durso

[Baptist Women In Ministry](#)

Pam Durso



Pam Durso

Pam Durso je výkonnou ředitelkou organizace *Baptist Women in Ministry* v Atlantě ve státě Georgia.

-tep-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)